



МЕЂУНАРОДНИ МИЛОШЕВИЋЕВ КОМИТЕТ УПОЗОРИО АМЕРИКАНЦЕ И ЊИХОВЕ ПОМАГАЧЕ ДА СВЕТ НИЈЕ ИСТИ КАО '99

Агресије против СРЈ-Србије и Сирије имају много сличности - ту су и слање екстремиста из иностранства да дестабилизују хармонично мултиетничко друштво, и лажи о „режиму“ које распростиру западни медији и политичари, претварајући националног лидера од уваженог партнера и „фактора мира“ у „касапина“ и „диктатора“

А када су терористи готово сасвим поражени, прети се директном оружаном агресијом САД и њихових вазала, мимо Савета безбедности УН. За повод се узимају лажне приче о „масакрима цивила“ од стране режима, 1999. у селу Рачак, а данас у рејону Гута

И саме ове пропагандне лажи представљају ратни злочин, јер им је циљ стварање јавне подршке агресији

Док год Америка може да некажњено убија и разара, колапс западних финансија се може одлагати, државе ће у страху примати безвредне доларе, задуживати се код вампирских банака и наставиће се покушај успостављања светске олигархијске диктатуре

[МЕЂУНАРОДНИ комитет „Слободан Милошевић“](#), чији су копредседници Ремзи Кларк, Сергеј Бабурин и Велко Влканов, а у чијем је саставу око 150 истакнутих стваралаца и јавних личности из целог света (до краја свог живота међу члановима су били и Харолд Пинтер, Александар Зиновјев, Пјер-Мари Галоа, Жак Вержес...), огласио се саопштењем поводом сиријске кризе, поредећи је са агресијом на Србију 1999. и ситуацијом на Косову и Метохији.

Секретар Милошевићевог комитета је Владимир Кршљанин, председник [Покрета за Србију](#).

Факти саопштење Милошевићевог комитета преносе у целини:

„Свет се суочава са једном од најопаснијих претњи у својој историји. Агресија против Сирије од стране хорди терориста обучених, опремљених и плаћених од стране Западне корпоративне империје – САД и њихових НАТО, ционистичких и вехабијских компоненти, прети да ескалира у рат високог интензитета који би довео до експлозије читав Блиски Исток, а и читав свет, кроз нуклеарни сукоб САД и Русије.

Америчка, тј. западна пропагандна машинерија говори о „позитивном искуству Косова“ у настојању да оправда агресију. И заиста, агресије против СРЈ-Србије и Сирије имају много сличности – ту су и слање екстремиста из иностранства да дестабилизују хармонично мултиетничко друштво, и лажи о „режиму“ које распростиру западни медији и политичари, претварајући националног лидера од уваженог партнера и „фактора мира“ у „касапина“ и „диктатора“. А када су терористи готово сасвим поражени, прети се директном оружаном агресијом САД и њихових вазала, мимо Савета безбедности УН.



Владимир Кршљанин

За повод се узимају лажне приче о „масакрима цивила“ од стране режима, 1999. у селу Рачак, а данас у рејону Гута. И саме ове пропагандне лажи представљају ратни злочин, јер им је циљ стварање јавне подршке агресији. Сличност је и у томе што је народ Сирије, као и народ Србије који се 1999. храбро супротставио агресији САД и НАТО, уједињен око свог државног и војног руководства, и одлучан да се брани.

Али, постоји и огромна разлика – свет није исти као што је био 1999. Финансијски механизми, које западна империја користи да експлоатише свет, се распадају. САД и ЕУ доживљавају економске, социјалне и моралне конвулзије. Империји је потребан нови велики рат да би се очувала америчка војна доминација у свету. Јер, док год Америка може да некажњено убија и разара, колапс западних финансија се може одлагати, државе ће у страху примати безвредне доларе, задуживати се код вампирских банака и наставиће се покушај успостављања светске олигархијске диктатуре.



Ремзи Кларк

Али, однос снага у свету се битно променио. Кина, Индија и Бразил су се развиле у суверене економске, политичке и војне силе. Америка и њен главни савезник Британија убрзано губе моћ. Упркос контроли водећих западних медија, људи широм света одбацују империјалистичку агресију и ратну пропаганду и утичу на своје владе да се дистанцирају од опасних америчких ратних претњи, па је чак и британски парламент, први пут за више од 200 година, гласао против рата. А што је најважније, Русија је обновила своју моћ и одлучност да делује као суверена суперсила и прихватила је изазов да се суочи и супротстави чудовишној империји, не само у свом интересу, већ и у име човечанства којем је запретио нови фашизам.

„Демократско“ лице доктора Џекила се показало, још једном, као капиталистичка, империјалистичка, „нео-либерална“ маска мистера Хајда у свој његовој изопачености.

Империјалисти делују кроз своја тајна друштва, Трилатералне комисије, групе Билдерберг, банкстере и нарко-мафије на сејању смрти, а против живота људи целог света, па и саме Америке, да би тиме хранили своју моћ. Њихови прави циљеви су раскринкани. Њихова империја је осуђена на пропаст.

Све слободне нације и слободни људи, од Латинске Америке до Кине, налазе свој глас, који је дуго био сузбијан страхом. Они се морају удружити, одбранити и задобити - праведан свет, утемељен на Међународном праву и човекољубљу, онај, у који су веровале генерације и за који смо се сви надали да ће бити успостављен после победе над фашизмом 1945.

Не може се служити добру и мамону.